- . t

Marke Piaggio Mo er
Modell RUNNER

Ausfuhrun FL

g

o 4 NA DAoL D /0040)

[An g\ p) IUIIU LN OO O T TTL LY \UU‘I‘U}
Verzeichn |Artikelnummer Beschreibung

iss
01 20523 INNENVERKLEIDUNG PIAGGIO RUNNER ANTRACIT ORG

02 89888 BLECHMUTTER SATZ M6 METRISCH 10 stuck

03 10273 BLECHSCHRAUBE M4x10 ZINK  10st

04 20523 INNENVERKLEIDUNG PIAGGIO RUNNER ANTRACIT ORG

06 10250 BLECHMUTTER 3.9mm 10 stuck

08 5312 BUND-SCHRAUBE M6x21 (8x5) SCHWARZ (1)

09 577832 PIAGGIO RUNNER GEPACKTRAGERABDECKUNG

10 89888 BLECHMUTTER SATZ M6 METRISCH 10 stuck

11 259988 PIAGGIO KREUZSCHLITZSCHRAUBE M6 X 55MM

12 3059 vervallen GEPACKTRAGER RUNNER SW

14 87263 UNTERLEGSCHEIBE M 5 ZINK 100st




